Ko/10kBHjyM 13 00jeKTHO OPHjeHTHCAHOT MPOrpaMupama, 09. anpua 2017.
HanomeHa: HanpasuTtu Ha Desktop-y gnMpeKkTopujym ca umeHom o61mKa
OOP_<UHuumjanuAcucreHta>_<Bawelpesnme><Baweme>_<HanorHaAnacy> n nsabpatu ra 3a workspace
AMpPeKTopujym npu nokpetary Eclipse. MpojekaTt u nakeT Ha3BaTu UCTO TaKo!

O6aBe3HO cauyeKaTu fa HEKO 04, AeKYPHMX acucTeHaTa npekonupa Baw paa!

HasHaueH je geo Koju Tpeba ypaautu fa 61 ce ocsojuo npar. Takohe, KO4 HE CMe UMaTK CUHTAKCHUX rpeluaka
HUTKU n3baumusatm NullPointerException.

Bpeme 3a paa;: 1,5 car

3adamax (IIpaee)

(peo 3a npar):

1) HanucaTu Knacy PravaPrag ako je no3HaTo Aa ce onucyje npaBa y paBHM 3a4aTa jegHaunmHom obnunKka Ax+By+C=0,
roe cy A, B u C peanHu koeduumjeHTH Kojuma je npasa ogpeheHa. HeonxoaHo je uMnaemeHTUpaTH:

- KOHCTPYKTOP Knace Prava Koju Kao aprymeHTe npuma Tpu peasHe BpegHOCTU

- KOHCTPYKTOP Konwuje

- ogrosapajyhe get*() u set*() metome

- meTog, toString() Koju Bpaha TekcTyanHy penpeseHTaumjy objekta y dopmaty AaTOM TECT TPUMEPOM.

Y Tect-knacu TestPrag HanpaBuTH 06jeKaT Knace Prava Ha OCHOBY nofaTaka Koju ce yuyuTaBajy ca CTaHAapAHor yaasa.
Huje HeonxoaHO NnpoBepaBaTu ynasHe nogatke. Ha ctaHA4apAHM U31a3 UCNMCATU TEKCTYalHY penpeseHTauujy
Hanpas/beHor ob6jeKTa.

TecTt npumep:

—Ulaz -
Koeficijenti jednacine prave: 1 2 3

- Izlaz -
1.0*x + 2.0*y + 3.0 =0

2) Hanucatu Knacy Prava Koja y ogHocy Ha Knacy PravaPrag [04aTHO cafprKM MeToZ Koju padyyHa v Bpaha
BpeAHOCT KoeduLmjeHTa npaBLa npase no popmynau: k = -A/B.

3) HanucaTtu anctpaKkTHy 6a3Hy Knacy Relacijalncidencije Koja onucyje penauujy nHuuaeHuuje (npunagHocTn) y
KOjoj yyecTByje npaBa y paBHU. Knaca noceayje nosbe p tvna Prava. O6e36eauTn KOHCTPYKTOP KOju npuxBaTa
objekat knace Prava Koju ce Konupa y nosbe p. 06esbeantn notpebaH get*() metoga,.

Knaca cagp»u anctpaktHe metoae boolean odnos() 1 double izracunaj() Koju y nssegeHnum knacama Tpeba aa
UMNAEMEHTUPAjY KOHKPETHe penaumje Hag npaBom. Hanucatm metog toString() Koju Bpaha TeKcTyanHy
penpeseHTauujy NpaBe cagprkaHe y 0b6jekTy Knace ca npedukcom "p: ".

HanucaTtu Knace PravalTacka v PravalPrava Koje Hacnehyjy knacy Relacijalncidencije.

4) Knaca PravalTacka onucyje penauujy npunagHocTu 3a npaBy M Tayky y paBHM. Knaca 4oAaTHO cagpiku
noZaTKe X W y peasHor TMNa Koju NpeAcTaB/bajy KoopauHaTe Tayke y paBHU. 06e36eauT KOHCTPYKTOP Koju
npuxeaTa cBe HeoNxoAHe noaaTke u get*() metone 3a nosba x ny.

MmnnemeHTUpaTh ancTpaktHe metode odnos() v izracunaj() Tako Aa 3a NpaBy M TauyKy Koje cy cagpikaHe y
0bjeKTy oBe Knace:
* meTog odnos() npoBepaBa ga M TayKa npunaga npasoj.
* MeToa izracunaj() pauyHa u Bpaha pacTtojarbe M3mehy Tauke u npase. PacTtojarbe usmehy tauke T ca
KoopanHaTama (X, Yo) U NpaBe p 3agate jeaHauymHom Ax+By+C=0 pauyHa ce no dopmynau:
|Ax,+B y,+C|
d(T.p) = JA+B?

5) Knaca PravalPrava onucyje penaumjy npunagHoCTM 3a ABe Npase y paBHU. Knaca goaatHo cagpu nosbe q
TMna Prava. 06e36eaMTN KOHCTPYKTOP KOjU NPUXBATa CBE HEONXOAHE NOAATKE U KOju Yy Nosbe g Konupa objekaT
Knace Prava Koju npuxsaTta Kao aprymeHT. Obe3begunTtn get*() metos 3a noswve q.



MmnnemeHTMpaTh anctpaktHe meToge odnos() 1 izracunaj() Tako aa 3a gBe Npase Koje Cy cagpiKaHe y 06jeKTy
OBe Kface:
* meTog odnos() nposepaBa ga /M ce npase ceky. [paBe ce ceKy ako cy UM KoeduuMjeHTU npaBaua
Pa3NINUNTK, NHAYe Cy NapanesnHe.
* meTog izracunaj() pauyHa u Bpaha yrao (y cteneHuma) nsamehy npasux. Yrao (y pagujaHuma) usmehy
npasux ca KoepuumnjeHTMMa npasaua k; u k, padyHa ce no popmynu:
kl__kZ
1+k, k, )
3a npesohere paanjaHa y cteneHe Kopuctutn meton Math.toDegrees(double rad).

¢ = arctan

6) Y Kknacama PravalTacka v PravalPrava npegeduHucatn metog toString() Tako ga Bpaha TekcTyanHy
penpeseHTauujy Npase u1 Tauke, O4HOCHO ABe npase y GopmaTy JaTOM TecT Npumepuma.

7) Hanucatu Knacy TestPrave y Kojoj ce y meTogy main() TecTupa ynotpeba HanmMcaHux Knaca (nornegatu tect
NPMMepe Yy HACTaBKy TEKCTA). KOPUCHUK Ha CTaHAAPAHOM ynasy YHOCK KoedUumjeHTe jegHaumHe npase p Ha
OCHOBY KOjuX ce Kpenpa objekaT Knace Prava, 6upa jeaHy oa noHyheHux onumja 3a usbop Tmna penauuje
(yHocw BpegHocT 't' 3a penauunjy npaBa-Tayka unu 'p' 3a penaunjy npasa-npasa) u 3a nsabpaHy penaumnjy yHocu
noTpebHe nogaTke (KoopanHate Tauyke T, 04HOCHO KoeduumjeHTe jegHaumnHe npase q). Ha ocHoBy yHETUX
nogartaKka Kpeupa ce ogrosapajyhu objekat. Ha cTaHaapaHu M3i1a3 ce MCNWCYjy TEKCTyaiHa penpeseHTalmja
KpeupaHe penauuje u ogrosapajyhe nopyke HakoH nosmea metoga odnos() v izracunaj() 3a gaty penauujy.
MeTog izracunaj() nosunea ce y 3aBMCHOCTM 0oZ pe3ynTaTa no3nsa metoga odnos() (ako Tauka He npunaga
npaBgoj, Tj. aKo ce npase ceKy) . peTnocTaBuTN Aa he 6BUTU YHETU KOPEKTHM nogauu. Mpu ucnucy pesyntarta
meToza izracunaj() Kopuctutn dyHKUMjy printf() n pesyntate 3a0KpyKMUTU Ha 2 Aeummane.

Tect npumepu:

Unesite koeficijente jednacine prave p: 1 -1 0

Izaberite relaciju (t - prava i tacka, p - prava i prava):
t

Unesite koordinate tacke T: 2 2

p: 1.0*x + -1.0*y + 0.0 =0 T: (2.0, 2.0)

Tacka T pripada pravoj p.

Unesite koeficijente jednacine prave p: 0.5 -1 -1
Izaberite relaciju (t - prava i tacka, p - prava 1 prava):
t

Unesite koordinate tacke T: 0 1

p: 0.5*x + -1.0*y + -1.0 = 0 T: (0.0, 1.0)

Tacka T ne pripada pravoj p.
d(T,p) = 1.79

Unesite koeficijente jednacine prave p: 1 -1 0

Izaberite relaciju (t - prava 1 tacka, p - prava i prava):
p

Unesite koeficijente jednacine prave g: 0 1 -2

p: 1.0*x + -1.0*y + 0.0 =0 g: 0.0*x + 1.0*y + -2.0 =0

Prave p 1 g se seku.
<(p,q) = 45.00

Unesite koeficijente jednacine prave p: 0.5 -1 -1
Izaberite relaciju (t - prava i1 tacka, p - prava i prava):
IS

Unesite koeficijente jednacine prave g: 0.5 -1 2

p: 0.5*x + -1.0*y + -1.0 = 0 g: 0.5*x + -1.0*y + 2.0 = 0

Prave p 1 g su paralelne.




